

**FE DE ERRATAS**

Por error involuntario, se corrige el Decreto Supremo No. 29798 de 19 de noviembre de 2008, publicado en la Edición No. 3143.

**- En el Artículo 1:**

*Dice:*

“... bajo la modalidad de contratación por excepción,...”

*Debe decir:*

“... bajo la modalidad de contratación directa,...”

